



Raportul anual de activitate al Comisiei Economico-Financiare , agricultura si protectia mediului, al Consiliului Local Sagna, pentru anul 2021

Raportul anual al Comisiei Economico-Financiare , agricultura si protectia mediului, al Consiliului Local Sagna este o obligație legală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală. În urma alegerilor locale din septembrie 2020 au fost aleși un numar de 15 consilieri locali, conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. În ședința Consiliului Local al Comunei Sagna ,din data de 20.11.2021 a fost aprobat Proiectul de Hotărâre nr.9080/ 17.11.2021 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitatea. Comisia Economico-Financiara , agricultura si protectia mediului a fost constituita din urmatorii consilieri locali: Vasilică Roca - președinte, Roman Cornel – secretar, Nastase Craciun – membru, Bulai Marian – membru, Balint Irinel - membru. În anul 2021, activitatea Comisiei Economico-Financiare', agricultura si protectia mediului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În anul 2021 Comisia Economico-Financiară , de agricultura si protectia mediului s-a întrunit în 13 ședințe, au fost analizate 52 de proiecte de hotărâre, au fost avizate favorabil 49 de proiecte, au fost depuse 3 amendamente la proiectele propuse iar un proiect a fost avizat nefavorabil. În cadrul ședințelor s-au cerut lămuriri de la initiatorii de proiecte, dezbaterile au fost trecute în procesele verbale de ședință și s-au întocmit avize pentru toate proiectele de hotărâri repartizate comisiei din ordinea de zi a Consiliului Local Sagna. Toate ședințele au fost statutare. Lucrările comisiei s-au desfășurat într-o atmosferă de colaborare, fiind de regulă constructive, cu mici excepții.

Președinte comisie

Vasilică Roca

Secretar

Roman Cornel